

YAOWEN

总有惊喜在山塘

记者 居丹荔 通讯员 李凤超

【目的地】明月山塘

【游村图】古桥,流水,并升铍子书声,踏着斑驳的石板老街,仿佛回到了百年前……这里是山塘。从朱平公路转入村道,黑色的柏油路,中间画着彩色的线条,道路两侧是代表春天的绿意。沿着彩虹村道一路向前,这个远离城市喧嚣的小乡村就出现在眼前。“山塘桥下水东流,渔火江枫几度秋。”已有300多年历史的山塘桥承载着历史的回忆。2021

年山塘老街重新改造复市,老街风貌焕然一新,伫立在山塘桥上,遥望两岸风光,南山塘满满的都是人间烟火气。山塘老街是明月山塘的核心。春光明媚的日子里,在铺满青石板的老街上行走,统一设计装饰的房屋,开出了一家家的店铺。山塘老街虽然不大,但是“五脏俱全”,农家乐、土家菜,飘散着阵阵菜香,在这里,咸菜塌饼、糖醋油卷、白斩土鸡、油面筋嵌肉等正宗农家菜应有尽有,再加上南山塘塘瓜子、手工圆团、鸡蛋糕、臭豆腐等众多特色小吃,满足味

蕾……一整天的时间,食物的香味,夹杂着商家的吆喝声,游客的欢笑声,山塘老街活力无限。享受好老街的喧闹,沿着村道往东,便仿佛是另一个世界。“半亩方塘一鉴开,天光云影共徘徊。”在这里,和煦明媚的春光、清脆悦耳的鸟鸣、趣味盎然的沿途景色融为一体,相得益彰;在这里,看水车转动,在小桥上走一走,在亭子里坐一坐,感受乡村原汁原味的淳朴自然美景。微风吹过,河面泛起涟漪,也能为游人带来惬意的好心情,纵情于田园之乐。旁边的明月剧场虽然名为“剧场”,却是一个面

积5000平方米的大草坪,在微风和煦的春日,带上露营装备,来这里享受一番春日暖阳的洗礼,也是野餐、放风筝的好去处。一花独放不是春,百花齐放春满园。在这一份江南田园风光下,还隐藏着满怀激情的山塘研学营地,营地内除了有真人CS、ATV越野车、高空挑战、攀岩、野炊烧烤等室外游玩项目,还有DIY蛋糕、DIY青团、古法制香囊、彩绘风筝等室内体验项目,更有房车营地、帐篷露营地,适合团建、适合研学。山塘的一天,是热闹喧嚣的,

是静谧恬淡的,也是欢畅淋漓的。【游客说】沈洪亮:从车子拐进山塘,就领略了一路好风景。到了景区,更是被这一份独属于水乡的情调惊讶到了。半天的时间,我们一家三口感受了美丽的风光,品尝了美味的食物。相机里,更是留下了美美的打卡照片。山塘,值得一游,期待下次再来,又有新的惊喜。

记者在一线 相约去“村游”

天气“变脸”快 气温起伏大

记者 居丹荔

本报讯 最近几天,我市天气的主旋律就是晴、热。时值春天,给人一种“夏天”的错觉。昨天一早,就是阳光满满,在蓝天白云的映衬下,早晨最低气温14.9℃,相比较前天高了1.7℃,白天最高气温直接升至27℃,好在偏东风吹过会稍稍地减缓燥热。然而孩儿面的春天,说变就变。今天,受冷暖空气交汇影响,天空被厚厚的云层霸占,天气的画风直接突变,白天的多云天气,到了傍晚时分就转阴有阵雨或雷雨。好在雨水并不会维持太久,预计周三后期就会逐渐停下来,再次转为阴到多云,到了周末则将再次迎来降雨天气。同时,根据最新气象资料分析,本周不断变脸的可不只是晴雨状况,到了本周后期,受到冷空气影响,气温也将迎来“大跳水”。本周五,我市多云,东北风3至4级,预计早晨最低气温13℃,白天最高气温22℃,周末最高气温则会重回“1”字头,仅17℃至19℃,一周降幅超过10℃。

市气象局工作人员提醒市民:本周前期升温明显,需要防范对流天气带来的不利影响。同时,晴雨转换频繁,气温起伏较大,因此天气形势和预报调整相较其他季节会更加频繁一些,市民要及时关注相关信息,合理调整衣着,谨防感冒。

国家级“创伤中心” 落户市一院

通讯员 高洁

本报讯 4月16日,经过中国创伤救治联盟派出专家组现场评估,国家级“创伤中心”落户平湖市第一人民医院,这是我市唯一的国家级“创伤中心”,标志着医院创伤救治水平已跻身国家队行列。这也是平湖市第一人民医院继国家高级卒中中心、中国胸痛中心、国家呼吸与危重症医学科规范化建设优秀单位之后,拿下的又一“国”字招牌。创伤救治中心以急诊医学科为核心,以院前急救团队、急诊急救团队和专科救治团队为主导,全面整合了包含神经外科、骨科、普外科、胸外科、重症医学科等创伤相关的多学科力量,形成紧密协作的严重创伤实体化救治模式和多学科创伤运作机制。多年来,在中国创伤救治联盟和浙江省创伤救治联盟的指导和帮助下,平湖市第一人民医院以国家级“创伤中心”标准启动创伤中心建设,不断优化救治流程,提升救治技术,补充救治设备,严重创伤患者抢救成功率大幅提高。2018年8月,平湖市第一人民医院被授予“中国创伤救治联盟创伤救治中心建设单位”,近三年来,“创伤中心”接诊创伤患者6222例,严重创伤患者1330例,救治能力走在了嘉兴地区前列。

核酸检测亭变身 废旧商品回收点

记者 黄雨欣 通讯员 纪亚千

本报讯 林埭镇对群丰村、徐东村、新庄村、华丰村4个村的核酸检测亭近日经过改造,小屋纷纷变身废旧商品回收网点“新成员”。林埭镇农村废旧商品回收网点属于定点回收,周边居民可在网点回收时间段前来交易可回收物。网点公示各类可回收物近期回收价格,36类废旧商品回收指导目录、宣传标语等内容,让前来交易的老百姓对不同物品的回收价格一目了然,同时提高了群众的资源回收意识。据悉,林埭镇废旧商品回收体系中包括定向回收、流动回收、定点回收,多措并举的回收体系使废旧商品回收提质增效。小改造,大提升。昔日核酸采样亭变身农村废旧商品回收网点,拓宽了废旧商品的回收渠道,进一步提升林埭镇可回收物回收利用率。下一步,林埭镇将继续扩大农村废旧商品回收网点的改造,使可回收物交易更加便捷,为群众带去更多幸福感。

减资公告

平湖市华兴制衣股份有限公司股东会决议决定,拟将注册资本由150万元(人民币)减少至20万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

平湖市华兴制衣股份有限公司 2023年4月18日

记者 钱澄蓉 通讯员 徐冰艳

本报“阿婆,春笋什么价格?”“老吴,今天有没有河虾?”“蚕豆都卖完了吗?”……4月17日一大早,周圩社区的“共富集市”就热闹了起来。蔬菜、海鲜、河鲜、库存服装……30多个摊位,商品种类五花八门。有人摆摊、有人询价,三两句之间,敲定价格,立刻成交。社区居民在家门口买质优价廉的产品,而在此处卖货的摊主们,也都来自社区。“我们这个集市,就是让买

的居民得便捷,让卖的居民更有‘创收’,也让社区的管理抓手更有力。”独山港镇周圩社区党委书记周叶介绍,“共富集市”是今年春节以后开始规划用地和正式营业的,运行至今,居民好评如潮。“共富集市”的前身是社区居民自发形成的农副产品销售点,在2012年周圩北苑投入使用后,就有三三两两的老年居民,在小区里挂篮叫卖自家产的蔬菜。近几年,随着独山港东侧白沙湾、金桥等村的居民迁移,社区形成了“东南西北”4个居住区,常住人口有5800多人。“新迁入的居民,

有从事海洋捕捞、养殖业、加工生产等各行各业。”周叶说,不同的居民的入驻,也让临时的农副产品销售点不断“壮大”,摊位多了、销售品类也多了,居民们逐渐形成了在家门口购买农副产品的习惯。近两年,周圩东苑内的一个十字路口,形成了较大集市规模,环境卫生、交通安全等问题也随之而来。经过很长一段时间综合执法管理,效果并不显著,于是社区召开了民主协商会议,最后在居民与村干部群策群力下,锁定了周圩东苑内一块面积1200平方米的闲置土地,将其规

划成了如今的“共富集市”和一个灯光篮球场。目前,社区的“共富集市”日常管理由村镇两级共同负责,早晚各有固定的摆摊时段,村民自觉遵守公约。早上8时前,摆摊居民都会自行离场,随后社区的保洁员进场清扫和洒水,8时30分后,有停车需求的车辆可以入场停靠。晚间集市收摊清理后,居民可利用紧挨着的灯光篮球场的光照条件,跳广场舞。晚上9时以后,开大型客货车的居民可以入场停车,一个集市场地,24小时不闲置。“虽然名叫‘共富集市’,其实

更像是一块‘共富广场’,我们还在不断‘拓宽其在促进村集体经济方面的作用。”周叶说,后期社区还计划利用集市场地拓宽乡宴中心的经营;规划大型客货车的停车场,适量接纳周边企业车辆;结合篮球场,承接小型团建活动等,进一步发挥“共富集市”的致富作用。据了解,周圩社区的“共富集市”周边正在加紧建设配套停车场,随着配套设施的不断完善,这个集思广益、共同打造的集市,不但能凝聚社区“烟火气”,更能成为周圩社区聚集共富发展成果的欢乐集市。

“共富集市”凝聚社区“烟火气”

通讯员 谢付良

本报“以前这里到处是杂草,没想到现在成了一个宽阔的停车场。”在新埭镇杨庄浜村文体中心斜对面,开饭店已多年的湖南籍新居民李辉说,这里没有停车场时,他的车子总要停到集镇马路两侧,往往很难找到车位,现在建起停车场,不仅停车方便了,周边环境也变好了。走进杨庄浜村文体中心停车场,平整干净的硬化路面、整

齐鲜明的泊位划线,井然有序停放着的车辆映入眼帘。新埭镇村镇建设办副主任陈炜轶告诉记者,杨庄浜村文体中心地处新埭集镇虹桥路北侧,由于沿线两侧饭馆小店多,不少有车族到镇上用餐或到文体中心活动,往往为停车难烦恼不已。而就在中心东侧,有一片闲置地块,是原杨庄浜村部桥浜遗留的空地,因为一直闲置着,成了老百姓的一个种植区域,乱种乱堆现象严重,环境卫生较差,影响了城镇

面貌。去年,镇里通过改造,将这里打造成了一个拥有160个左右车位的便民停车场,不仅让周边环境焕然一新,更解决了群众急难愁盼的停车难题。这几年,随着城市机动车保有量的增加,“车多位少”的矛盾日益突出,停车难、停车乱也成了老大难问题。而随着这些年来美丽乡村建设步伐的加快,出现了一些闲置荒地。为了让“闹心”的闲置空地跟上文明城市创建的步伐,去年以来新埭镇针对城镇闲

置地块进行了集中整治,在明确闲置空地属地管理责任的同时,有针对性地开展规划,将这些闲置空地开发成临时停车场、口袋微公园等城镇基础设施,不但缓解了居民的停车难问题,也提升了美丽乡村的“颜值”,擦亮了文明底色。位于新埭镇官家路的摸鸟圩,因为处在新埭镇区中心,“停车难”问题由来已久。再加上摸鸟圩是属于城中村的一块“夹缝地”,其独特的地理位置,造成周

边环境卫生脏乱差。去年,镇里经过整治,将其建成了一个拥有60多个车位的停车场,着实让居民感受到了便利。“去年下半年开始,我们对闲置地块、边角地块等进行集中整治,至今已先后建起了原杨庄浜村部桥浜停车场、新杨路落北港东南侧停车场、摸鸟圩停车场等7处便民停车场,总共新增车位450个左右,基本上都是混凝土地面的停车场,‘刷新’了城镇面貌,也提升了群众的幸福感、获得感。”陈炜轶说。

闲置地“变身”停车场 缓解居民停车难

文明健康 绿色环保 公益广告

珍惜点滴能源 创造美好环境



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣